KoHTpo/IbHO-U3MepHUTEILHbIH MaTepHaJl
JJIS1 MPOBe/IeHUsI MPOMEKYTOYHOM aTTecTaluu 00y4aroImmuxcs / Kiacca
no yueoHomy npeamery «I'eomerpus»
(nemoBepcus)

dopma npoBeieHs: KOHTPOJIbHAs paboTa

1) MoryTt 51 ObITh napamienbHbiMu npsimbie AB u AC? K a
[Touemy? TN\ 2

2) Haueptute nBe mnpsmbie u cekyuryro. CKOJIbKO map
OJTHOCTOPOHHUX YTJIOB MPH 3TOM MOTYYMIIOCH? 3alUIINTE UX. A, b

3) [Mpssmpiea u b mapammensHbl, € — cekymmas (puc.). S Y
3anuImuTe yIibl, paBHble yriy 1.

4) YeMy paBHa CyMMa OJJHOCTOPOHHUX YIJIOB, €CJIM HAKPECT JISKAIINE YIJIbl PAaBHbI?

5) CKOJBbKO NpsMBIX, MapajUIeIbHbIX JAHHOM HPSMOM, MOXKHO IPOBECTH Yepe3 TOUKYy, He
JIeXKAIIYI0 Ha 3TON TIPSIMOii?

6) [Mpsimast a mapasuienbHa npsMoit b, a npsimas b nepnenaukyssipHa npsimMoii €. UTo MOXKHO
CKa3aTh O B3aUMHOM PACIOJI0KECHUH MPSMBIXA U C?

7) OnuH U3 CMEXHBIX YIIIOB B 9 pa3 6ombiie apyroro. Haligure 006a CMEXHBIX yriia.

8) Ilepumerp paBHOOEAPEHHOIO TpEyrojibHUKA paBeH 16,5 cm. Haiinure ero cTopoHsl, eciu

U3BECTHO, YTO OOKOBasi CTOPOHA B 2 pa3a 00Jbllle OCHOBAHUS.

9) B tpeyronbauke ABC ~ AC=BC. Buemnuii yron npu Bepimnae C pasen 150°. Haiigute
yroia B. OtBer naiite B rpagycax.

10)  OpuH U3 yIJ0B MPH OCHOBAaHUHU PAaBHOOEIPEHHOTO TpeyroyibHUKa paBeH 35°. Haiigure
oCTaJbHbIE YTJIbl TPEYTOJIbHUKA.

11)  OpuH W3 YIJIOB TPSMOYTOJBHOTO TPEYroJibHHKAa paBeH 60°, a cymMMa THUIOTEHY3bl U
MeHbIIero karera paBHa 18 cM. Halinure runoreHy3y u MeHbIINN KaTeT.

Kpurepun onenuBanus:

[1pu mpoBepke paboTHI 3a KaxkA0€ U3 3aJaHuI

Nel.2.3.45.6 BoicTaBnsercs 1 Gam, ecnu OTBET MpaBHIIbHBIN U 0 0aIoB, €Cu OTBET
HEIPaBUJIbHBI.

Ne7.8.9.10-206amnna.

Nel1-3 0amna.

bael 0-4 5-8 9-12 13-17

Ornenka «2» «3» «4» «5»




